

太钢日报



中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办 第12243期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047 2021年12月17日 星期五 农历辛丑年十一月十四

太钢集团企业愿景:

成为全球不锈钢业引领者

胡望明调研太钢集团对下一步工作提出要求



本报讯 12月14日,中国宝武总经理、党委副书记胡望明以视频会议形式,围绕2022年商业计划书目标任务等调研太钢集团。他要求,认真学习贯彻中央经济工作会议精神,把思想和行动统一到中央对经济形势的分析判断和对明年工作的决策部署上来,落实到2022年商业计划书的编制中,按照“稳字当头、稳中求进”要求,提振信心底气,以强烈的使命意识、担当精神,做好今年收口工作,谋划好明年各项工作,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

在听取了太钢集团关于2022年商业计划书的汇报后,胡望明对太钢集团加入中国宝武大家庭以来取得的成绩给予充分肯定,并对下一步工作提出要求。一是把对中央经济工作会议精神的学习贯彻和党中央国务院的决策部署落实到工作中、行动中,和2022年商业计划书的编制中。明年的工作目标要坚持高标准,按照中央提出的跨周期调节要求,紧抓政策窗口期,把稳增长和今年工作收口结合起来,为明年稳定及可持续发展夯实基础。面对双碳背景下的双控双限形

势,太钢集团要按照集团公司要求,做好“减产不减效”工作。要充分发挥一总部多基地协同效应,创造更多协同价值。二是全面对标找差,创建世界一流。要进一步强化对标找差,把资源优势转化为效益,充分发挥工序成本优势,不断提升效率、降低成本。三是坚持科技创新。要认真贯彻落实习近平总书记考察中国宝武重要讲话精神,体现使命担当,解决“卡脖子”难题。四是深化管理变革。要进一步深化专业化整合,在协同上下功夫。在混改中,通过“改”建立一套适应市场的体制机制,要用足用好活现有的改革政策,抓紧推进相关政策的落实落地。五是积极推进国际化发展。要积极践行“一带一路”倡议,按照中央的决策部署,利用好“两种资源、两个市场”,加快推进相关项目落地,同时要强化风险管控。

中国宝武党委常委、总会计师兼董事会秘书朱永红,党委常委、副总经理侯安贵,以及集团公司钢铁业中心、经营财务部、人力资源部、战略规划部、公司治理部和太钢集团相关负责人参加调研。

新闻特写

冬日的渣山公园祥和宁静,一群鸽子不时从结冰的湖面飞过。12月15日,这里迎来了一批新客人。为迎接中国宝武“公司日”的到来,太钢组织了“公众开放日”活动。此次参观的两个团体与太钢有着难以割舍的联系,一个是来自太钢离退休职工服务中心尖北党总支的退休党员及家属,另一个是原太钢子弟学校——虹桥小学师生。他们当中最大的86岁,最小的9岁,将通过参观李双良纪念馆、不锈钢冷连轧生产线和太钢博物院,了解太钢发展历史、李双良治渣先进事迹以及太钢加入中国宝武后的新变化。

受疫情影响,去年以来,太钢“公众开放日”活动组织次数有所减少,但许多市民还是通过不同的方式,表达了参观太钢的愿望。听说中国宝武“公司日”要组织开放日活动,许多市民都踊跃报名。太钢“公众开放日”已开展11年了,有超过10万社会公众通过这一平台,走进太钢,切身感受“钢铁是怎样炼成的”,感受一个有着80多年历史的老厂是如何一步步成长为现代化钢铁企业,蜕变成绿色钢厂,实现废弃物资源循环利用和超低排放的。太钢“公众开放日”已成为讲好太钢故事、传播好太钢声音的一张靓丽名片。

修缮一新的李双良纪念馆,五个展馆以图文并茂的方式介绍了全国劳模李双良的成长经历、治渣历程以及在李双良精神的感召下太钢改革发展取得的新成绩。

太钢「公众开放日」活动见闻

本报记者薛华

十里钢城好模样



(下转第二版)

喜看太钢新变化

在中国宝武“公司日”来临之际,12月15日,太钢集团举办“公众开放日”活动,邀请太钢退休党员及家属和虹桥小学师生走进太钢,感受太钢发展新变化。

王旭宏 摄

